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1. যে য োন পোাঁচটি প্রশ্নের উত্তর দোওঃ-      2 x 5=10 

a. ননম্ননিনিত বো যগুনি সোশ্নেনত রন  র । 
i) বনৃি হশ্নে , এবং হয় তুসোর পড়শ্নে অথবো বোতোস বইশ্নে । 

ii) হয় বনৃি হশ্নে ন ন্তু তুসোর পড়শ্নে নো । 
b. সতযোশ্নপক্ষ বো য  োশ্ন  বশ্নি ? 
c. সতযশোিী পদ্ধনত প্রশ্নয়োগ  শ্নর ননর্ণয়  র (A v B) 

(A & B) য  ন  প্রনতপোদন  শ্নর ? 
d. A   B এর দটুি ত ণ  সম্মত সমমোন দোও, এ টি ‘ – ’  ‘ &’ এবং ‘ V ’ নদশ্নয় 

এবং অপরটি ‘    ’  এবং ‘ & ’ নদশ্নয় । 
e. িঘু রন পদ্ধনত  োশ্ন  বশ্নি ? 
f. এ টি বো য োর বো বচনো োর ( Schema)  িন সঙ্গত হয় ? 

g. সংশ্নেৌনগ  বচশ্ননর য োর্ অংশ (     ) হশ্নি সম্পূর্ণ বচনটি নমথযো – বযোিযো  র । 
h. qr v qr বচনো োরটি ন  ববধ ? 

 


